
Z A P I S N I K 
 
sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 12. veljače 2026.  
godine u prostorijama općinske vijećnice Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S. 
Domenica s početkom u 18,00 sati. 
Prisutni su sljedeći vijećnici: Roberto Bravar, Ivan Legović, Ivana Bakša, Mitja Soldatić,  
Marko Knezoci, Gregor Legović, Haira Janko Kocijančić i Silvia Kovač. 
Odsutan vijećnik: Silvio Beaković. 
Ostali prisutni: načelnik Đulijano Petrović i pročelnik Giuliano Vojnović. 
Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Legović otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne te je 
predložio da se prijeđe na utvrđivanje dnevnog reda u skladu s dostavljenim prijedlogom te 
konstatirao da je isti jednoglasno prihvaćen te je za rad sjednice utvrđen sljedeći: 
 

Dnevni red : 
 

1. Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije.  
2. Prijedlog Odluke o izmjeni odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica. 
 

 
Općinski načelnik Đulijano Petrović daje nekoliko informacija o aktivnostima i radovima: 
- ugovorena rasvjeta na malonogometnom igralištu  gdje nam je bila obveza raspisati natječaj 
prije nove godine jer je projekt sufinanciran od strane Istarske županije, 
- ograđeno dječje igralište u Tadinima, 
- sklopljeno 8 ugovora i isplaćene potpore kao poticajne mjere za razvoj privatnog smještaja 
iznajmljivačima koji su se javili na javni poziv, bila je kritika da nije javnost dovoljno 
obaviještena, 
- kamere za mjerenje brzine: postavljena na dionici Labinci – Tar, i uskoro će se postaviti u 
Dvorima i Labincima prema groblju, 
-  ugovoreno je postavljanje turističke signalizacija, provedena je nabava prcojenjene vrijednosti 
30.000,00 €, pristiglo 7 ponuda te se prihvatilo najpovoljnijeg Signalizacija HR d.o.o. 15.904,00 
€ + PDV, pa će se uskoro krenuti u realizaciju istog. 
 

Točka 1. 
Predsjednik vijeća Ivan Legović prelazi na prvu točku dnevnog reda – 

Pitanja  vijećnika. 
Vijećnik Marko Knezoci postavlja dva pitanja: 
a) da li se nešto poduzelo po pitanju problema blata na prometnici nakon kiša u novom 
građevinskom području UPU Kaštelir 
b) prostor butige ispod općine  
a) Načelnik je odgovorio da se svakodnevno izlazi na teren, jučer je spriječen izlazak kamiona 
na cestu te je dogovoreno s građevinarom čišćenje prometnice, što su i učinili i upozoreni su svi 
građevinari koji rade na gradilištima (Barede i UPU Kaštelir) da ubuduće moraju prati kamione i 
cestu. 
b) Načelnik je odgovorio da će se uskoro prezentirati projekt uređenja zgrade.  
Načelnik predlaže i traži mišljenje za javljanje na natječaj Ministarstva branitelja (već su 
dobivena i realizirana sredstva za WC) te kao javna ustanova kandidirati na natječaj  malo 
dizalo/platformu za osobe s invaliditetom, u vrijednosti cca 40.000,00 €. Budući se radovi 
izvode unutar zgrade, nije potrebna građevinska dozvola, probila bi se  ploča lijevo od ulaza  do 
zida vijećnice. Vijećnici podržavaju prijedlog za prijavu na natječaj. 
Načelnik je rekao da bi, zajedno s predsjednikom vijeća, sljedeći tjedan pozvao predsjednike 
odbora gdje bi im se podijelio poslovnik o radu odbora te da predsjednici sazovu svoje odbore i 
pojedinačno konstituiraju svoje odbore. 
 
Vijećnica Haira Janko Kocijančić postavlja pitanja da li se poduzelo nešto u vezi vratiju 



pošte i prostora. Načelnik je odgovorio da ugovor ističe u osmom mjesecu, održan je radni 
sastanak s direktorom pošte primorsko goranskog područja, predložen im je premještaj u 
manji prostor od 31 m², nama ostaje prostor od cca 90 m², usmeno je odmah prihvaćeno te 
je kroz nekoliko dana došao i pismeni pozitivan odgovor i već su bili i njihovi projektanti. 
Naša je obveza zamjena staklene stijene i ulaznih vrata ostalo će urediti sami. Najam je 
jako mali jer u protivnom bi pošta zatvorila vrata i kod nas u Kašteliru. 
 
Vijećnik Roberto Bravar postavlja pitanja vezano za Panoramu d.o.o. da li dostavljena 
procjena. Načelnik je odgovorio da se i dalje čeka procjena vještaka. Ročište je zakazano 
za 18.03. pa se nadamo do tada da će biti gotova. 
 
Vijećnik Mitja Soldatić ima primjedbu na nedavno održano okupljanje motorista na stazi 
moto krosa na ulazu u Rogoviće. Veliki broj motorista cca 700 i ostalih vozila koja su 
ometala promet svojom vožnjom i zaustavljanjem na samoj cesti stvarajući veliko blato na 
prometnici  u dužini nekih 900 m,  nakon skupa dovezli su i tampon koji je neadekvatan te 
su se stvorile blatne lokve. Tijekom skupa dolazilo je do zastoja u prometu te su 
stanovnici čekali i 30 minuta na ulaz i izlaz iz naselja. Vijećnik Mitja smatra da se 
najmom susjednih parcela može osigurati parkiranje svih sudionika i posjetioca,  
prijavljivao je i policiji i na 112, poslao je i dopis ŽUC-u s ovim informacijama i upitom 
što bi se dogodilo u slučaju potrebe za intervencijom hitne medicinske pomoći te se nada 
njihovom odgovoru. Vijećnica Haira Janko Kocijančić potvrdila je neorganizaciju i 
nekulturu vozača i prisutnih koji su ometali normalan prolaz cestom dugo 
čekanje.Smatraju da se takav skup mora održavati, ali organizacija mora biti takva da ne 
ometa prometovanje. 
Zajednički stav i zaključak svih vijećnika je da se uputi ŽUC-u službeni dopis u ime 
mještana općine da se ubuduće osigura nesmetano prometovanja i red prilikom održavanja 
manifestacija na županijskim i lokalnim cestama na području općine, zatražiti potvrdu 
dopisa vijećnika prije slanja ŽUC-u uz prilaganja slika Mitje Soldatića. 
 
Predsjednik vijeća Ivan Legović postavio je pitanje vezano uz poljoprivredno zemljište. 
Načelnik je odgovorio da se imenovalo povjerenstvo koje je bitno za postupak procjene 
nasada i ugovorila se procjena nasada. Natječaj se očekuje oko uskrsa. 
Budući da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća je zaključio točku Vijećnička 
pitanja. 
 

Točka 2. 
 

Predsjednik vijeća Ivan Legović prelazi na drugu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke 
o izmjeni odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 
Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica. 

Predloženu Odluku o izmjeni odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada pojasnio je predsjedavajući Ivan Legović u kojoj se isključivo mijenja fiksni 
dio cijene, a varijabilni dio ne mijenja se te se predlaže primjena povećanja od 1.3.2026. godine, 
a korisnicima bi bilo vidljivo u računima koji se izdaju u 5. mjesecu. Istaknuo je  da je važeća 
cijena obvezne minimalne javne usluge u primjeni od 1.01. 2023. godine, u skladu s tadašnjim 
troškovnim pokazateljima i tržišnim uvjetima. U razdoblju od njegova stupanja na snagu do 
danas došlo je do značajnog povećanja svih troškova, osobito u segmentu zbrinjavanja 
selektivnog otpada, održavanja, energenata i rada. Slijedom navedenog, predlaže se izmjena 
cijene obvezne minimalne javne usluge i usklađivanje radi financijske stabilizacije sustava i 
osiguranja održivog poslovanja u skladu s realnim troškovima. Predložena izmjena ima za cilj 
očuvati postojeću razinu kvalitete javne usluge, osigurati financijsku održivost i uravnoteženje 
prihoda i rashoda, te omogućiti nastavak ulaganja u razvoj sustava i infrastrukture gospodarenja 
otpadom. Usluga Poreč d.o.o. provodi sustav prikupljanja komunalnog otpada prema modelu 
„od vrata do vrata“, kojim se otpad preuzima na obračunskom mjestu korisnika javne usluge. 
Sustav obuhvaća sve vrste otpada – miješani komunalni otpad, reciklabilne frakcije (papir, 



plastika, staklo, metal) te glomazni otpad, dok se od 2026. godine planira uvođenje zasebnog 
prikupljanja biootpada za kućanstva. Analiza poslovanja u razdoblju 2023.–2025. godine 
pokazuje izražen rast troškova, osobito u segmentu zbrinjavanja odvojeno prikupljenih vrsta 
otpada. Jedinične cijene zbrinjavanja pojedinih vrsta otpada u tom su razdoblju značajno porasle 
Najveći porast bilježi se kod glomaznog otpada, gdje je cijena zbrinjavanja porasla sa 104 €/t u 
2023.g. na 225 €/t u 2025.g., odnosno za više od 117 %,  kod plastične ambalaže zabilježen rast 
sa 185 €/t na 285 €/t (+54 %), kod biorazgradivog otpada cijena je porasla sa 74,32 €/t na 95 €/t 
(+28%). Uz porast jediničnih cijena, u promatranom razdoblju bilježi se i kontinuirani rast 
količina odvojeno sakupljenog otpada po svim vrstama, što dodatno doprinosi ukupnom 
povećanju troškova obrade i zbrinjavanja otpada, a što u kumulativu znači da je trošak 
zbrinjavanja selektivnog otpada od 2023.g. do 2025.g. porastao za 44,03%. Isto utječe na 
održivost sustava javne usluge, slijedom čega nužno je usklađenje cijena obvezne minimalne 
javne usluge kako bi se osigurala financijska stabilnost, pokriće stvarnih troškova i kontinuitet 
pružanja javne usluge. 
Predlaže se usklađivanje cijene obvezne minimalne javne usluge radi osiguranja održivosti 
sustava i kontinuiteta pružanja javne usluge korisnicima. Predlaže se povećanje cijene od 34,00 
% za kategoriju kućanstvo i 39,05 % za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo, uz zadržavanje 
postojeće cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada. Analiza 
usporednih cijena minimalne javne usluga na području Istarske županije pokazuje da, i nakon 
predloženog povećanja, Usluga Poreč d.o.o. ostaje unutar prosjeka županijskih cijena, čime se 
potvrđuje da je predloženo usklađivanje cijena umjereno i opravdano te nije iznad tržišnih 
razina. Računi korisnika povećavaju – za kućanstva :  spremnik od 60 l za 15%, od 120 l za 10% 
i 240 l za 6%, kod kategorije koja nije kućanstvo: spremnik od 60 l za 21%, od 120 l za 14% i 
240 l za 2,46%. Za svako korištenje reciklažnog dvorišta mjesečni popust iznosi 1,69 €. 
Donošenje cijene za cjenik izvan plana primopredaje, za velike korisnike koji ugovaraju zasebno 
uslugu, mora se donijeti uz suglasnost načelnika, te će cijena iznositi 43,80 €. 
Vijećnik Gregor Legović pitao je kakve cijene imaju ostali gradovi i općine. Predsjedavajući  
odgovora da se općine usuglase s gradovima  s istog područja djelovanja komunalca, jer 
trenutno ne postoji sustav koji bi mogao formirati zasebne cijene. 
Vijećnik Mitja Soldatić komentirao je da se računi redovito plaćaju, Usluga plaća Kaštijunu, a 
velike količine bala smeća i  dalje su. Predsjedavajući je odgovorio da se Kaštijun javio na 
natječaj Fonda za zbrinjavanje otpada koji ostaje nakon zbrinjavanja selektivnog otpada i nikad 
nije prošao jer Fond ne želi sufinancirati. Strategijom iz 2011. predvidjelo se da će se taj otpad 
pretvoriti u gorivo za koje je bio zainteresiran Plomin, međutim analizom je ustanovljeno da je 
to i dalje otpad te da će preuzeti pod uvjetom da Kaštijun plaća njima 300 €/t, a ne obrnuto kako 
se predvidjelo 200 € za otkup te to nije zaživjelo.  
Ugovorom o sufinanciranju kredita Kaštijunu iz 2011. godine koji plaćaju sve općine i gradovi, 
Kaštijun uvjetuje, iako zakonski nije dopušteno, da temeljem udjela u kreditu može preuzeti  
određenu količinu otpada dnevno. Zbog nedostatka pravilnika kojeg je trebao donijeti Fond za 
zaštitu okoliša ne postoji mogućnost zbrinjavanje tekstila, elektroničkog otpada i stiropora. 
Nakon rasprave točka se daje na glasanje, te se jednoglasno donosi Odluka o izmjeni Odluke o 
načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kaštelir-
Labinci-Castelliere-S.Domenica 

Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjednik Ivan Legović zatvara 6. sjednicu. Općinskog     
vijeća Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica u 19,00 sati. 
 

Zapisnik 
vodila: 
Jasna Pol 
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